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Tpeyronbunk ABC — pasroGenpenmsii ¢ ocrosarnem AC,
paBmEIM 18, 1 GOKOBOl CTOPOROH, pasoit 24. Haiiure nie-
piserp tpeyromsmia AME, re ME — cpepusis amsus,
napanexsuas cropose BC.

. TpeyroasHmx BCD — pasuoGenpenstii ¢ ocrosarem BD,

panisiv 24, i GoxoBoii cTOpoHOl, pasHoii 20. Haiizure me-
perp TpeyrommruKa BMN, rae MN — cpepmsn umus,
naparenbras cropore CD.

Tpeyromimk ABE — pasmoGexpensEti ¢ ocropanmen BE,
‘b 28, 1 GoxoBoit CTOpOHOK, pawoit 18. Hajiure me-
pierp Tpeyrombika BMP, ae MP — cpenss nHis,
napanzensias cropore AE.




[image: image2.png]25. Mcnonsays AaHHbIe, YKASAHHEI HA PHCYHKe, HAT/NT JUHHY
otpeaxa MK, NapaTIe bHOTO CTOPOHe TPEYTONBHIKA.

26. Ucronsays sammsie, yKasaHHie Ha PUCYHKe, Haigate
ZTMHY oTpeaka PK, NApaiTeNBHOTO CTODOHe TPEYroJh-
K.

®

27. Vienonbays AaHmble, YKA3AHKEIe HA PHCYHK, HAii iTe A/HAY
orpesica NM, TapaILesHOTo CTOPOHe TpeyroMsHiKa.
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28. Mcnonsays JaRHble, YKA3AHHEIE HA DUCYHKe, HAiiINTe me-
puMeTp wetsipexyromsmuka ABDC, ecium  M3Bectio,

uro ZBAD = ZCAD.
B




[image: image3.png]29, Hcnonsays ammble, YKASAHHLIE HA PHCYHKe, HAltuTe Me-
piMerp uersipexyronbmuka ABDC, eco MasecTHO, UTO

ZABC = ZDBC.
4

5

30. Meronbays fauubie, YKAJAHHEIE HA PHCYHKe, HalijuTe me-
punerp uersipexyronbiika ABCD, eciu H3BECTHO, UTO

ZABD = ZCBD.
a

1
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31. Vlenomsays Aanmbte, ykasanAbIe KA PHCYHKe, Hafimire -
puverp uersipexyromsauxa ABCD, eciu H3BecTso, 10
ZCAB = ZCAD.

32. Orpeakn AB u CD mepecexaiores » Touxe K, npwies
ZACK = /DBK. Henosays faRHse, yKasamibie Ha pit-

cynke, RaiimuTe ATAEY oTpeaxa AB.
o B





[image: image4.png]33. Otpeaxu AC u DE mepecexaiorcs B touxe M, npuuenm
ZMCE = ZMDA. Ucnionssys JaKRbe, YKasaHHELR HA PH-
cymke, naiigue gmmy orpeska AC.
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34. Otpeakn AD n CE nepecexaorcs B Touke L, mpuuem
ZACL = ZEDL. Vicnonbsys [anule, yKA3aHHEE HA PH-

cyuxe, naityre ARy oTpeaka CE.
o D

& b

85. Otpesku AE w BD mepecexaiorcss & touke K, npuuen
ZABK = /DEK. Vicnonays Aanibie, yKa3aHble Ha pu-
cyske, majiaute Ay otpeaxa BD.
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36. Haitaure cropony KL rpeyromsruxa KLM, ecin mane-

1

cno, uto LM =6, KM =

, cos M =





[image: image5.png]37. Haiigure cropony MP tpeyroasuuxa MNP, ecui ispe-

erno, yro MN =8, NP =T, cos N =

38. Haitaure croposy AC tpeyrombumka ABC, eciu nagectro,

uto AB =3, BC

39. Haiiaure cropomy CB rpeyromsuuka ABC, e Hagectio,

ur0 AC=4,AB=5, cosAzfé—.

1
40. B rpeyronuie ABC xocunyc yrua A pasen — . Hait-

e cropony AC, ecin AB = 3, BC = 6.

1. Brpeyromsmixe ACE xocunye yra C pasen 5 Haitire

cropony AC, ecu AE =3, CE = 5.

1
42. B wpeyronssuxe BCD xocunyc yraa B paven . Haii-

sure cropory BC, ecxu BD =6, CD =

43. Haitaure memuany AM Tpeyromsunxa ABC, ecaiv cTopona
AC pagna T, mexuana CN pasua 13,5, xocuryc yraa CAM
2

anen 2.
pameR g

44. Haiigure meguany MA tpeyroanmuka MPK, ecau croposa
MK pasna 3, mequana KB pasua 7,5, xocunyc yraa AMK

—
pases o




[image: image6.png]45. Haitmre Meanany BK tpeyromsuuxa BCF, ecan cropona
BF pasra 7, meauana FP pasua 12, xocusyc yraa KBF pa-

Bem .
7

46. Haiigure cnnyc yraa A tpeyromssmka ABD, ecnn mane-

ctno, wro BD =12, AD =

1
» canye yriaa B paser <.
47. Haiizute cunye yraa A tpeyromsiuxa ACD, eciu mase-

crw0, w10 CD = 14, AD = 12, cunyc yra C pases g

48. Haityurre cunye yraa B Tpeyronbuuxa ABE, ecmi wspe-

2
om0, 510 BE =10, AE = 14, cumye yron A pases .

49. Haiiqure cumye yraa C rpeyronsanka BCD, eciu usse-

etro, w0 BD =12, CD = 8, cunyc yriia B pasen ;

50. B tpeyrompmike ABC croponst AB u AC pasui 6 u 10,
Z£A = 30°, MK — cpeguan smmus, npuuem M € AB,
K & AC. Haiipre mromans tpeyronsiuxa AME.

51. B tpeyromsmike ABD croponst AD u BD pasmst 8 u 7,
4D = 30°, PE — cpegnas mumus, upuuem P ¢ AD,
K & BD. Haitmure muiomajs rpeyrosanka DPE.

52. B mpeyromsmmxe BCD ctopons BC u BD pasmst 5 u 12,
£B=30° KM — cpenusist msns, upuuenm Ke BC, Me BD.
Haitmrre nomas Tpeyronsmnka BME.

53. B Tpeyromsamke ABC mposejen orpesok MK, napasrens-
mbiii cropone AC (M € AB, K e BC). Hafizwre AB, ecrn
ME =16, AC = 24, AM = 6.

54. B tpeyroasmike CDE npopesen otpesok OH, napaiiers-
btk cropore CE (O € CD, H e DE). Haitmure CD, ecni
OH=18,CE = 24,C0=5.




[image: image7.png]55. B tpeyromsuuie ABE nposezen otpesok KH, napaseis-
it cropone AE (KeAB, HeBE). Haittute AB, ecan
KH =16,AE = 20, AK = 3.

56. Orpeaxn AC u BD nepecexatorcsi B totke O, mpuuen
AB|CD. Haitaure CD, ecan AB = 6, A0 =8,0C = 12.

57. Mcmombays nanmmie, ykasaibie Ba pucynke, nafiire AC,
ecan maectHo, wro AB||CD.
B

" T
B
58. cmonbsys Aauisie, ykasaibie Ba pucyie, maiigure OC,

ecan nspectro, w0 AB | CD.

D

59. Otpesxu AC u BD mepecexaiotes B rouke O, npuuen
AB | CD. Haitgure OC, ecin AC = 35, BO = 12,0D = 16.

60. Orpesku AB n CD nepecexaorcsi B Touke O, mpiem
AC|| BD. Haitqure OB, ec AB = 28, AC = 9, BD = 12.

61. Orpesku AC u BD mepecexaores B touxe O, mpirex
AB||CD. Haitgure OC, ecu AC = 21, AB = 15, CD = 20.

62+. B rpeyromsumike ABC npoberiena uccexrpica AM. Hait-
rTe miomazs TpeyrobHmka ABM, ecii IOk Tpe-
yroaphuka ABC passa 40, AB=8, AC=12.

63%. B rpeyronmuuke MPK nposenesa succexrpuca MO. Haii-
qure momas Tpeyronbimka MOP, ecTu ILIOMARS Tpe-
Yromemuka MPK pasna 32, MP = 6, MK = 10.




[image: image8.png]64%. B tpeyromsmmike CDF nposesena Guccextpica CT. Haii-
Jurre TIOMAL Tpeyroxsmmka CDT, eciu miomans Tpe-
yromwmia CDF pasua 48, CD =7, CF = 9.

JUist MIMEDEHIA BICOTH JeDEBA MOMHO HCHOTBIOBATS
c110co6, ommcammyi 5 xawre A1 Tlepensmana «3arima-
TeALHas reoMerpusts. Cl0c6 OCHOBAH Ha paBeHCTRe yria
TIQIHIS I YT OTpAsKeNs caera. [l HTOMO Ha HeKoTo-
DOM DACCTOSIHMI OT HIMePSIEMOTO Zepesa, Ha poBHOf
seme, B Touke C K/IaAyT TOPHBOHTANBHO 3EPKABIE I OT-
XOAAT OT HEro Ha3aj| B TAKYIO TOKY D, cT0s B KoTOpOiil Ha-
GunioxaTe M, BUANT B 3ePKAe BeXYITKY A Aepena.

65%. Onpezeire Bricory (8 MeTpax) Kepesa, HaoGpaerioro
Ha puCyHKe, ccIH PocT wenoBexa coetanner 1,7 v, a B pe-
ayasTaTe nemepeii monyyeno: BC = 6, CD ~ 1,5 .

66%. Onpeemre picoTy (3 MeTpax) epesa, HaoGpaKeHIOr0
HA PUCYRKe, CCITH POCT Yex0BeKa cocTanAeT 1,5 M, 4 B pe-
ayasTaTe nomepemuii monyueno: BC = 4, CD = 1,2 m.

67*. Onpenemire BricoTy (8 MeTpax) Aepena, H306pasKERHOTO
11a pucyHKe, ecaut poct wexoBexa cocrapaser 1,6 , a B pe-
aymbTare uamepenuii monyyeno: BC = 7w, CD = 1,4 m.

68%. Onpezemire BLicoTy (3 MeTpAX) Tepena, H3OGPANEHHOO
Ha PHEYRKe, €I POCT weoBexa cocranser 1,6 3, a & pe-
ayabtare noMeperii nonyseno: BC = 12 M, CD = 1,5 1.




